

# 全民践行新时尚 垃圾分类进万家

## 我市开展城市生活垃圾分类宣传活动

本报讯(记者 杜培清 通讯员 杜姗)凉风习习,人头攒动,5月24日晚7点,市区同惠广场热闹非凡,“全民践行新时尚 垃圾分类进万家”文明宣传进社区正式启幕,寓教于乐的活动吸引了500余名市民参加。

“生活垃圾分多少类?”“旧衣服属于什么垃圾?”活动现场,一张巨大的生活垃圾分类飞行棋棋盘摆开来,棋盘上写满了垃圾分类小知识,参与者从起点扔骰子出发,只有回答正确格子上的问题才可以前进。市民争相参与体验,在欢乐声中“涨知识”。

舞台周边,一面生活垃圾分类承

诺签名墙吸引了不少市民的关注,许多市民在认真看完生活垃圾分类承诺书后,自发签上名字,表达了参与生活垃圾分类的信心和决心。旁边的生活垃圾分类打卡墙,更是吸引了不少市民尤其是青年朋友前去打卡合影。

启动仪式随着发起生活垃圾分类倡议正式开始,活动还加入了文艺表演环节,市新时代文艺中心带来的舞蹈、独唱、豫剧、小品等形式多样的节目轮番上演,期间穿插有奖问答互动环节,反诈知识宣传、《咸宁市城市生活垃圾分类管理办法》政策解读,现场观众一边学垃圾分类知识,一边赢奖

品,气氛热烈。

舞台下,中医药文化集市、禁毒知识宣传、反诈骗知识宣传等众多创意摊位,通过中医义诊、有奖问答、政策讲解、互动游戏等方式调动群众参与积极性,让大家能够在轻松愉快的氛围中学习到更多关于文明城市创建的知识。

“这样的活动接地气,大家不仅欣赏了节目,还增长了垃圾分类知识,提高了环保意识,这样的活动很有意义。”现场市民万娟说。

演出结束后,省级“本禹志愿服务队”咸宁职业技术学院建筑工程学院青年志愿者服务分队与人文艺术学院、信

息学院等多支志愿服务队在市委文明办、市民政局等单位的指导下,在学府社区开展“垃圾分类进万家”志愿服务活动。

据了解,为积极响应第二届全国城市生活垃圾分类宣传周活动号召,市委文明办、市民政局、市城管执法委、市文旅游局、等单位联合主办了这次“全民践行新时尚 垃圾分类进万家”文明宣传进社区活动,后期将持续推进生活垃圾分类宣传进社区系列活动,带动更多的居民养成垃圾分类投放好习惯,践行绿色文明新风尚,让垃圾分类工作走进千家万户。

# 端午节火车票已开售

## 预计假期首日将为客流高峰

本报讯(记者 庞赟)上周六(5月25日),铁路已经正式预售今年端午小长假首日(6月8日)火车票。

根据目前铁路火车票预售期为15天(含当天)的规定,5月25日,铁路正式发售2024年端午假期首日6月8日火车票,5月27日可购买6月10日的假期返程火车票。根据我市铁路往年同期

客流规律,预计假期首日为客流高峰,有出行计划的旅客可根据行程安排,设定好购票提醒,提前做好购票准备。

铁路工作人员提醒广大旅客,可以在火车票起售当日起售时间之前进行购票信息预填,包括填写乘车人、车次、席别等信息,在车票开始发售时一键提交订单并完成支付,实现信息“秒提”,

购票更加快速便捷。

需要注意的是,家长在为随行儿童购买优惠票时,须提前在铁路12306网站或12306手机App的“乘车人”中添加儿童的个人信息,也可提前到车站售票窗口办理相关手续。持儿童优惠票的儿童和免费乘车儿童,都必须携带本人有效身份证件,方便进站核验,以免耽误行程。

涉案金额8800万余元  
**男子非法出售增值税专用发票被刑拘**

本报讯(记者 戴铁民 通讯员 李佳政)近年来,一些不法分子为牟取利益,挖空心思利用增值税专用发票进行犯罪,严重扰乱了税收征管和经济秩序,使国家蒙受巨大损失。近日,通城县公安局经侦大队通过深入调查,成功破获一起非法出售增值税专用发票案,抓获了犯罪嫌疑人1人,查获了800余份增值税专用发票,涉案金额高达8800万余元。

2023年11月,通城县公安局经侦大队民警在工作中发现某劳务工程有限公司有出售增值税专用发票的嫌疑。随后,民警立即对该公司展开调查。

经查,犯罪嫌疑人游某在明知下游受票企业与其控制的劳务工程公司之间无真实业务往来的情况下,为使下游受票企业顺利结算,游某向受票企业出售800余份增值税专用发票,票额高达8800万余元。游某以票面额3%的税点开具发票,并向受票企业收取票面额5%开票费用,非法获利170万余元。2024年3月29日,民警依法将游某抓捕归案,经审讯,游某对其非法出售增值税专用发票的犯罪事实供认不讳。

目前,游某因涉嫌非法出售增值税专用发票罪已被公安机关依法予以刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

## 安全宣传进企业 优化营商好环境

本报讯(记者 方达星 通讯员 阮文玉)为进一步优化营商环境,护航企业安全生产,有效增强企业员工的交通安全意识,提高自我防范能力。近日,咸宁交警支队城区大队先后走进福人药业、志特新材料开展交通安全宣传活动。

活动中,民警根据企业员工的职业性质、驾驶特点,重点讲解了日常交通安全应注意的问题、遇到交通事故如何处置和道路安全法律法规。深入剖析了酒后驾驶、疲劳驾驶、超速行驶等危险交通违法行为造成的严重后果。同时通过现场播放交通安全警示教育片,教育大家严格遵守道路交通规则,时刻紧绷交通安全这根弦,确保安全行车、远离交通事故。

参加活动的企业员工表示,今后会自觉遵守道路交通法规,做文明交通的参与者、倡导者,共同营造平安、和谐、文明的交通环境。

## 趣味运动会



近日,咸安区浮山街道书台社区新时代文明实践站联合九重锦物业服务公司和优贝体领跑运动馆举办趣味运动会,吸引百余名居民参与。活动现场,居民踊跃参与“袋鼠跳”“三人四足”“少儿体能大循环”“羽毛球颠球”“投壶”等趣味运动项目,营造出邻里融洽的氛围。(记者 王奇峰 通讯员 陈瑾 余洁)

金统筹力度、加强金融支持、推行市场化运作机制,实行资金闭环管理。并从开展年度绩效评价、实施政策激励、建立退出机制、明确惩罚机制等方面健全机制体制,规范管理,防范化解政策风险。

《办法》指出,实施方案审批严格按照流程执行。即:县(市、区)初审、市国土空间规划研究院技术审核、市全域办评审、县(市、区)人民政府下达批复,最后上报省自然资源厅备案。明确实施方案须符合自然资源部和省自然资源厅关于项目申报的相关要求,满足《咸宁市全域国土综合整治项目实施方案审查细则》的相关条件。

## 强化项目封闭管理 加强项目安全运行

# 咸宁印发全省首部《全域国土综合整治项目全流程管理办法》

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 朱翔宇)

近日,咸宁市全域国土综合整治领导小组办公室编制出台《咸宁市全域国土综合整治项目全流程管理办法》(以下简称《办法》),为全省首部国土综合整治项目全流程管理规范性文件。

《办法》从“前期研究、方案编制、方案审批、项目实施、竣工验收、后期管护、资金保障、奖惩机制”等方面,就进一步压实各级职责、优

化实施流程、强化风险防控、明确奖惩机制和规范方案审查等内容进行细化和解读,进一步规范了我市全域国土综合整治项目实施管理,强化了项目实施监管,为提升全域国土综合整治管理效能,推动全域国土综合整治更好服务经济高质量发展奠定坚实基础。

在压实职责方面,实行市、县、乡(镇)分级管理负责制,在市、县两级成立全域国土综合整治领导小组并相应建立工作

协调机制。

在优化实施流程方面,完善全域国土综合整治项目前期研究、方案编制、方案审批、项目实施及竣工验收等流程,明确项目变更按照一般变更和重大变更调整方案,实现全流程闭环式管理。

《办法》明确,从严落实用途管制要求,严格耕地管护、生态保护和落实后期管护经费等三方面加强管理;同时加大资